## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中国科技技术大学郭传杰、侯建国一行到苏州、上海研究院调研(图)

http://www.fristlight.cn

2005-09-10

[作者]中国科技技术大学新闻网

[单位]中国科技技术大学新闻网

[摘要]根据暑期校务工作会议讨论决定,2005年9月4日至5日,中科院党组成员、校党委书记郭传杰和副校长侯建国考察了苏州研究院、 上海研究院,分别与苏州市和上海市南汇区领导进行了会谈,并就进一步推进两个研究院的建设与苏州市领导、上海市南汇区领导达成了 "正确定位,规范管理,大力推进,加快发展"的共识。秘书长汪克强和管理学院、研究生院、党政办负责同志陪同考察。

[ 关键词 ] 校长;苏州;上海;调研



根据暑期校务工作会议讨论决定,2005年9月4日至5日,中科 院党组成员、校党委书记郭传杰和副校长侯建国考察了苏州研究 院、上海研究院、分别与苏州市和上海市南汇区领导进行了会 谈,并就进一步推进两个研究院的建设与苏州市领导、上海市南 汇区领导达成了"正确定位,规范管理,大力推进,加快发展" 的共识。秘书长汪克强和管理学院、研究生院、党政办负责同志 陪同考察。 9月4日,郭传杰书记、侯建国副校长一行视察了苏州 研究院,听取了巡视员金大胜等关于苏州研究院建设情况的工作 汇报,参观了园区和基础设施建设,考察了中科院计算所苏州分 部。在苏州期间,郭书记、侯副校长一行分别会见了我校校友、 苏州市委副书记、市长阎立, 以及苏州工业园区管委会主任马明 龙等,双方在互惠互利、友好合作的前提下共同探讨了进一步推

进和加快苏州研究院建设与发展的有效措施和途径,并在研究院定位、管理体制、理事会组建、人才培养、学科方向等方面达成一致意 见。 9月5日,郭传杰书记、侯建国副校长一行视察了上海研究院,听取了有关人员关于上海研究院建设情况的工作汇报,参观了园区建 设,看望了部分教师和研究人员。在沪期间,郭书记、侯副校长一行分别会见了南汇区委书记戴海波和正阳集团董事长邹建明等,就进-步推进和加快上海研究院建设进行了会谈,并在研究院定位、管理体制、办学资金筹措等方面交换了原则意见,并拟定了下一步工作程 上图为: 郭传杰、侯建国考察中科院计算所苏州分部和苏州工业园区



